



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

“18” 09 2015

м. Київ

№ 452

Про проведення оцінки
закладів охорони здоров'я
на відповідність статусу
«Лікарня, доброзичлива до дитини»

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 28 жовтня 2011 року № 715 «Про подальше впровадження Розширеної Ініціативи «Лікарня, доброзичлива до дитини» в Україні», наказу Департаменту охорони здоров'я Київської міської державної адміністрації від 31 грудня 2014 року № 697 «Про затвердження Плану заходів Департаменту охорони здоров'я щодо подальшого розвитку ініціативи підтримки грудного вигодовування на 2015 рік» та рішення спільної наради Міністерства охорони здоров'я України, міжнародних організацій (ВООЗ, ЮНІСЕФ, ФН ООН) і представників структурних підрозділів охорони здоров'я Київської міської державної адміністрації з питань подальшого впровадження проектів, направлених на охорону здоров'я матерів та дітей від 28 травня 2015 року, з метою проведення оцінки закладів охорони здоров'я, в яких надається допомога матерям та дітям, на відповідність статусу «Лікарня, доброзичлива до дитини» за участі національних спеціалістів з оцінки

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план-графік оцінки закладів охорони здоров'я, в яких надається допомога матерям та дітям, на відповідність статусу «Лікарня, доброзичлива до дитини» на 2015 рік, що додається.

2. Головним лікарям Дитячої клінічної лікарні №9 Подільського району міста Києва П'янківій О.В. та Дитячої клінічної лікарні №3 Солом'янського району м. Києва Сафоновій Г.І. :

2.1. Забезпечити готовність ввірених закладів охорони здоров'я до проведення оцінки на відповідність статусу «Лікарня, доброзичлива до дитини».

2.2. Надати до 20 вересня 2015 року заяву на проведення оцінки на відповідність статусу «Лікарня, доброзичлива до дитини» та самооцінку закладу до Київського міського методично-організаційного моніторингового центру з впровадження галузевої програми «Підтримка грудного вигодовування дітей в Україні» та розвитку «дружніх до молоді» служб охорони здоров'я (далі-Центр) на базі комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр дитячий Дарницького району м. Києва» Коляді О.О. за адресою: 02091, Київ, вул. Тростянецька, 8-Д, каб. 527; e-mail: elenakolada@ukr.net; телефон для довідок: 044 562-65-04, моб. 0505962400 – Коляда Олена Олексіївна.

3. Керівнику Центру Коляді О.О. :

3.1. Провести оцінку ДКЛ №3 та ДКЛ №9 згідно з планом-графіком, затвердженим цим наказом.

3.2 Надати звіт висновок за результатами оцінки на відповідність статусу «Лікарня, доброзичлива до дитини» ДКЛ №3 та ДКЛ №9 до методично-організаційного моніторингового центру НДСЛ «ОХМАТДИТ» Міністерства охорони здоров'я України,

4. Начальнику управління охорони здоров'я Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Грицишин Л.М. та головному лікарю Київського міського пологового будинку №6 Печурі Н.С. забезпечити участь профільних спеціалістів з оцінки закладів охорони здоров'я на відповідність статусу «Лікарня, доброзичлива до дитини» відповідно до додатку цього наказу.

5. Директору Київського міського інформаційно - обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я Полгородніку В.Д. забезпечити оприлюднення на офіційному веб-сайті Департаменту охорони здоров'я зміст цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Виконувач обов'язків директора



Т.Донченко

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту охорони здоров'я
від 18. 09 . 2015 №452

**План – графік оцінки
закладів охорони здоров'я
на відповідність статусу «Лікарня, доброзичлива до дитини»
на 2015 рік у м. Києві**

№ п/п	Назва закладу охорони здоров'я	Дата запланованої оцінки	Прізвище І. Б. національних спеціалістів з оцінки
1	Дитяча клінічна лікарня №9 Подільського району міста Києва	1-2 жовтня 2015 року	О.О. Коляда Л.І. Тутченко Ю.В. Ткаченко
2	Дитяча клінічна лікарня №3 Солом'янського району міста Києва	5-6 листопада 2015 року	О.О. Коляда Л.І. Тутченко Т.П. Гавриленко

Заступник директора – начальник управління
з організації медичного забезпечення



Т.Донченко

